
                                       

 

  
Universidade de Brasília - Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária 

Ata da ducentésima nonagésima segunda (292ª) reunião do Conselho da Faculdade de 

Agronomia e Medicina Veterinária, realizada aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois 
mil e quinze, às nove horas, no auditório da Faculdade, sob a presidência da Professora Simone 
Perecmanis, com a presença dos seguintes conselheiros: Alessandra Monteiro de Paula, Antônio 

Raphael Teixeira Neto, Cícero Célio de Figueiredo, Elizângela Vilar Strahel, Henrique Luís 
Pierdoná, Itiberê Saldanha Silva, Ivo Pivato, José Ricardo Peixoto, Magali Costa Guimarães, 

Marcelo Ismar Silva Santana, Mireya Eugênia Valência Perafán, Ricardo Miyasaka de Almeida 
(Suplente), Rodrigo Vidal Oliveira, Samuel Martin (suplente), Solange da Costa Nogueira e Vítor 
Salvador Picão Gonçalves. Conselheiros ausentes com justificativa: Aline Mondini Calil Racanicci, 

Gláucia Bueno Pereira Neto e João Batista Soares. Iniciada a reunião, a Presidente procedeu aos 
seguintes informes: visita da comissão de Gana a esta faculdade com a finalidade de firmar um 

possível convênio, voltado para a agronomia e ao agronegócio; informes do Conselho 
Universitário sobre o orçamento da Fundação Universidade de Brasília; existência de três vagas 
de técnicos-administrativo para a Faculdade, oriundas do último concurso público; informes sobre 

as dificuldades para o processamento das matrículas nas secretarias de graduação e sobre a 
realização do seminário sobre políticas públicas, ocorrido na Faculdade de Planaltina. Em 

seguida, o conselheiro Antônio Raphael Teixeira Neto, prestou informe sobre a reunião ocorrida 
na Câmara de Planejamento e Orçamento, com a apresentação do orçamento para o presente 
exercício. Logo após, a conselheira Solange da Costa Nogueira prestou informe sobre os 

problemas inerentes ao acesso da internet no âmbito da Faculdade. Posteriormente, a Presidente 
efetuou a leitura dos pareceres favoráveis ao pedido de progressão funcional da professora 

Márcia de Aguiar Ferreira, de Professor Adjunto III para Professor Adjunto IV e sobre o pedido de 
progressão funcional da professora Ana Carolina Mortari, de Professor Adjunto II para Professor 
Adjunto III, os quais foram aprovados por unanimidade. Em relação a carga horária de docentes 

que atuam em programas de pós-graduação não vinculados à Unidade e sobre a 
proporcionalidade dos créditos 70% obrigatórios e 30% optativos, após breves intervenções por 

parte dos membros presentes à reunião, o Conselho deliberou pela manutenção do Regimento 
Geral na proporcionalidade de 70/30%, permitindo a flexibilização da proporção para os cursos 
que, justificadamente, necessitem de maior carga horária das disciplinas obrigatórias, como nos 

casos de cumprimento das Diretrizes Curriculares Nacionais Específicas aprovadas pelo 
Conselho Nacional de Educação. Em outros assuntos, o conselheiro Itiberê Saldanha Silva 

relatou parecer favorável ao pedido de progressão funcional do professor Sérgio Lúcio Salomon 
Cabral Filho, de Professor Adjunto III para Professor Adjunto IV, sendo aprovado por 
unanimidade. Na sequência, a Presidente efetuou a leitura do parecer favorável ao pedido de 

Licença Capacitação da professora  Ana Carolina Mortari, o qual foi aprovado por unanimidade. 
Posteriormente, informou sobre o documento encaminhado pelo Centro Acadêmico de Biologia e 

sobre o indeferimento do Conselho Diretor quanto à doação da fazenda da Companhia do 
Desenvolvimento do Vale do São Francisco para a Fundação Universidade de Brasília. 
Finalizando, a conselheira Solange da Costa Nogueira, relatou parecer favorável ao projeto de 

extensão 17ª Semana Acadêmica de Medicina Veterinária, a qual foi aprovada por unanimidade. 
Nada mais havendo a tratar, às onze horas e trinta e cinco minutos, a Presidente deu por 

encerrada a reunião, da qual para fins de direito, eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção 
da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, lavrei a presente ata, que, depois de lida e 
aprovada, será subscrita pela Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina 

Veterinária........................................................................................................................................... 
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